

PORTARIA CONSUNI N.o 07, DE 26 DE MARÇO DE 2024

PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI -

UFCA, no uso da competência que lhe confere o Decreto Presidencial de 1º de junho de 2023, publicado no Diário Oficial da União, no dia 02 de junho de 2023, seção 2, página 1, e tendo em vista o que deliberou o Conselho Universitário em sua Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária, em 26 de março de 2024, combinado com o art. 24, do Estatuto em vigor da UFCA, e o art. 7º, do Regimento Interno do Conselho Universitário, resolve:

- Art. 1º Nomear, LEONARDO VICTOR FORTE DA SILVA, matrícula 2022002195, da representação dos(as) discentes do ensino de graduação, do Conselho Universitário, desta Universidade, na condição de titular, com mandato de 26 de março de 2024 até 26 de março de 2026, sendo permitida apenas 1(uma) única recondução.
- Art. 2º Nomear, CLARA RAVENA ALENCAR HONORIO DE OLIVEIRA, matrícula 2023001890, da representação dos(as) discentes do ensino de graduação, do Conselho Universitário, desta Universidade, na condição de suplente, com mandato de 26 de março de 2024 até 26 de março de 2026, sendo permitida apenas 1(uma) única recondução.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor em 26 de março de 2024.

Documento assinado digitalmente SILVÉRIO PAIVA DE FREITAS JUNIOR Presidente do Conselho Universitário